

我爸骑摩托车不幸出车祸 好心人叫救护车送到医院 看到安全后却悄悄走了

心灵羽翼:

主持人,你好。我想通过 Q来Q去 感谢一位好心人。

主持人:

哦,有什么好人好事?

心灵羽翼:

前两天,我爸开摩托车时不小心摔倒,被一个好心的过路人发现。他打电话叫救护车,并送我去医院。

主持人:

你知道那位好心人叫什么名字,哪里人吗?

心灵羽翼:

不知道。当时是中午时分,路上行人不多,加上我爸爸出事后神志不清,就没留意那位好心人的相貌,也没有问他的名字。当时,要不是他送我去医院,还真不知道后面会发生什么事情。

主持人:

那个好心人做了好事不留姓名,真难得啊。

心灵羽翼:

对啊。等我和我妈赶到医院时,那位好心人已经离开了,我们也没办法知道他的姓名。

主持人:

你们知道他大概几岁?

心灵羽翼:

据医务人员介绍,他大概四十多岁的样子,本地口音。他也许是看到我爸在医院里已经安全了,就悄悄地走了。我妈说,这位做了好事不留姓名的好心人,真是难得,可惜我们知道他的姓名,也不知道他住哪里,真想当面谢谢他。

主持人:

他如果看报纸,就会看到你们感激之情的。

心灵羽翼:

看 Q来Q去 的人比较多,希望他能看到。我们真的非常感谢他。

我叫女儿看包,她却把包看丢了 好心的残疾阿公在原地等半小时还了包

星期天的夜:

上星期天,我和家人一起去画眉岩玩,结果把包丢了,幸亏一个阿公捡到,送还给我们。

主持人:

包怎么会丢了?

星期天的夜:

我去洞里点香,把包交给女儿看管。后来女儿因为害怕跑进来找我,结果把包落在外面了。

主持人:

包里放着什么?

星期天的夜:

500元钱以及一本存有几万元的存折。

主持人:

后来怎么发现丢了?

星期天的夜:

走出洞后不久,我突然想起来,问女儿包在

哪儿,女儿就吓哭了。我们赶紧跑回去找,洞口坐着一个老人,看我们气喘吁吁低着头找东西,就问我是不是丢什么了。我说包丢了。老人继续问,包里有些什么东西?我说明了一下,老人就拿出我的包来,问是不是这个?当时,我高兴坏了,这里人流量挺大的,本来没抱多大希望能找回包的。

主持人:

阿公一直在那等你们?

星期天的夜:

是啊,估计他等了半个钟头。我太感激他了,而且我看到阿公腿有残疾,想帮助他,就拿出200元钱给他。可阿公怎么也不肯收。最后我把100元钱放在阿公坐着的石凳旁,拉着女儿就跑,一直听后面在喊着:拿回去,拿回去。真庆幸自己遇见这样的好人。

相爱三年的女友把我甩了 常常用酒精麻醉自己,但还很想念她

折断的翅膀:

主持人,我现在心情很糟糕,可以和你聊聊吗?

主持人:

可以啊,请说。

折断的翅膀:

你说,现在是不是没有爱情了?

主持人:

遇到什么事情了,吵架了?

折断的翅膀:

嗯,相爱了3年的女友把我甩了。

主持人:

什么原因?

折断的翅膀:

也没什么,她就是不要我了。可能是我给不了她要的幸福吧。

主持人:

失恋总是难免的,可能是她觉得你们在一起不合适。

折断的翅膀:

我也总是这样劝自己,可是我真的不争气。她

觉得我对她管教太多了,可是我知道她的心变了。

主持人:

你可以再和她沟通一下,说不定峰回路转,出现转机呢。

折断的翅膀:

没有用的,我很多方法都用了,但没有效果。现在,我用酒精麻醉自己,可还是很想她,真的快疯了。这段情感一开始就是错误,而我却不肯服输。

主持人:

每个人都希望有自己独立的空间,不过恋爱是两个人的事情。

折断的翅膀:

三年来,我们折腾过很多次,都因为她有了别的男人,可每次她都哭着求我原谅。我很爱她,就原谅她了。现在,我们彻底结束了。

主持人:

这样也好,如果不合适,长痛不如短痛。说不定你很快会遇到更好的人。

折断的翅膀:

谢谢你,我会振作起来的。

十年后意外重逢 老师成了我的同事

蚯蚓:

真是人生何处不相逢。

主持人:

怎么回事?

蚯蚓:

我现在居然和我十年前的初中语文老师在一个单位上班。

主持人:

这么巧?

蚯蚓:

是啊。我今年到一事业单位上班。因为老师上的是晚班,开始我并不知道她也在这个单位。后来,我在通讯录上看到一个人的名字和老师名字一模一样,当时就想,不会真是我的初中老师吧。

主持人:

想不到真是你的老师。

蚯蚓:

那天晚上,我特意在办公室等她上班。她真是我的老师,我又高兴又惊喜。毕业后,我们班同学都想找她,一直没找到。大家已经十年没见面了。现在居然这么碰上,还成了同事。

主持人:

你们为什么想找她呢?

蚯蚓:

因为那时候她身体不是很好,但我们几个调皮的男生还经常惹她生气。后来,她身体吃不消,就离开了学校。我们感到很内疚,想对她说声对不起。

主持人:

现在怎样啊?

蚯蚓:

见面后,老师还请我吃饭。大家都觉得人生真奇妙。

婆婆有点马大哈 把衣服当垃圾扔掉了

蝶雪:

说起来好笑,前几天,我婆婆把我女儿的衣服当垃圾给扔掉了。

主持人:

你女儿几岁了?

蝶雪:

快满周岁了。

主持人:

当时你婆婆没看清楚吗?

蝶雪:

应该是吧。平时我都把衣服放在自己房间里面,但那天由于我要去妈妈家,就把装衣服的袋子先放在楼梯口。婆婆不知情,提着一袋垃圾去扔时,发现了这只袋子,以为也是垃圾,顺便拿去扔掉了。

主持人:

她没有打开看过?

蝶雪:

我也感到奇怪,当时衣服挺多,还有袖子露在外面,一看就能知道不是垃圾。

主持人:

扔掉了挺可惜的。

蝶雪:

是啊,又要重新买过。不过也没事,婆婆对我女儿可好了,会再给她买回来的。